
 
 

 

Bolesławiec, dnia 4 maja 2023 r. 

ZP.271.5.2.2023 

    

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

    
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

 

 

Dot.: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

Park nad Prosną – kompleksowa rewitalizacja terenów przyrodniczo-

rekreacyjno-sportowych 

 

Zamawiający informuję, iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na 

podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający przedkłada treść zapytań wraz  

z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: 

W zapisach ogłoszenia nie odnalazłem wymogów dotyczących doświadczenia u 

Wykonawcy w zakresie projektowania i realizacji inwestycji na obszarach graniczących z 

obszarem chronionego zabytku. 

Czy Zamawiający bierze na siebie ryzyko braku doświadczenia Wykonawcy w pracach 

budowlanych przy obiektach zabytkowych i współpracy z organami nadzorującymi? Dobrą 

praktyką jest wymaganie doświadczenia od Wykonawcy w takich realizacjach. 

Proponuję dokonać stosownych zmian w zapisach postępowania. 

 

Odpowiedź: 

Ryzyko prawidłowego wykonania zamówienia leży po stronie Wykonawcy. Warunki 

zamówienia pozostają bez zmian. 
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Pytanie nr 2: 

W związku z krótkim terminem realizacji (który w przypadku dofinansowań jest 

nieprzekraczalny) ważne aby wszystkie prace były dobrze zaplanowane. Doświadczenie 

Wykonawcy w tym zakresie można sprawdzić oczekując od oferentów przedstawienia 

planu prac dla wszystkich etapów. Taki harmonogram może przewidywać krótsze terminy 

i pozwoli na lepszą, precyzyjniejszą weryfikację postępów zaawansowania realizacji. 

Dobrą praktyką jest włączyć taki skórcony harmonogram w procedurze oceny ofert. 

Dołączam link do toczącego się postępowania zawierające takie regulacje: 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/569877 

Ogłoszenie o zamówieniu usługi „Opracowanie Strategii Zintegrowanych Inwestycji 

Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Radomsko – Piotrków Trybunalski – 

Bełchatów 2027. 

W takim przypadki można to uzupełnić w ramach zaproponowanej oceny ofert: 

40% koszt 

30% termin wykonania 

30% długość gwarancji 

Odpowiedź: 

Kryteria oceny ofert pozostają bez zmian. 

 

Pytanie nr 3: 

Charakter usług wymaga precyzyjnego opracowania kosztorysu inwestorskiego. Czy 

zamawiający przewiduje również taką pozycję do opracowania? 

Odpowiedź: 

Tak. Wynika to z zapisów projektu umowy. 

 

Pytanie nr 4 

W związku z proponowanymi powyższymi zmianami i potrzebą przygotowania 

szczegółowej i rzetelnej oferty, zwracamy się z wnioskiem przedłużenie terminu składania 

ofert do dnia 19.05.2023 r. 

Odpowiedź: 

Zmiana treści SWZ została zawarta w piśmie nr ZP.271.5.3.2023 

           

 

 

                      Z poważaniem  

                Wójt Gminy Bolesławiec 

 

                                                                                        /-/ Dorota Makówka                   


